A kéttagu szimmetrikus Jensen—egyenlGtlenség két oldalanak kiilonbségét képezve
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tehat lovg(l + a”) konvex.
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Itt a szamlalo
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ha z1 és x5 kilonb6z6 szamok. igy v1+ z9 is konvex.

Irjuk fel a két fiiggvényre a k tagn szimmetrikus Jensen-egyenl6tlenséget (melynek helyessége kivetkezik a kéttagi
egyenl6tlenség teljesiilésébdl).
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Legyen x;, = lovg ai, g = lovg ag, ... Tp = lgg ag, és keressiik azokat a szamokat, melyek logaritmusai &llnak a két
oldalon. Ekkor kapjuk a
V(1 +a)(l+a)...(1+ap) =1+ Yajay. .. ax
egyenl6tlenséget. Egyenl6ség csak az a; = az = ... = ay esetben kovetkezik be

Az /1 + 22 fiiggvényre vonatkozdan
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vagy k-val atszorozva és a két oldalt felcserélve és x1, xa, ..., x helyett ay, aq, ..., ar-t téve:

\/k2+(a1+ag+...+ak)2§\/1+af+\/1+a§+...+\/1+ai.




